



অবিলম্বে প্রকাশের উদ্দেশ্যে: 12/22/2022

গভর্নর ক্যাথি হোকল

গভর্নর হোকল 10 মিলিয়ন মার্কিন ডলার ডাউনটাউন পুনরুজ্জীবন উদ্যোগের অংশ হিসেবে নরউইচের জন্য রূপান্তরকারী প্রকল্পসমূহ ঘোষণা করলেন

নয়টি ডাউনটাউন পুনরুজ্জীবন প্রকল্প ব্যবসায়িক ও আবাসন সুযোগ সম্প্রসারিত করবে; স্ট্রিটস্কেপের হাঁটার উপযোগিতা এবং জনগণের স্থান উন্নত করবে; এবং শিল্প ও সাংস্কৃতিক সুযোগসুবিধা সম্প্রসারিত করবে

প্রকল্পসমূহের রেন্ডারিং উপলভ্য [এখানে](#)

গভর্নর হোকল 10 মিলিয়ন মার্কিন ডলার ডাউনটাউন পুনরুজ্জীবন উদ্যোগের (Downtown Revitalization Initiative, DRI) অংশ হিসেবে নরউইচ সিটির জন্য নয়টি রূপান্তরকারী প্রকল্প ঘোষণা করলেন এই অর্থ সম্প্রদায়ের সমৃদ্ধ ঐতিহাসিক, সাংস্কৃতিক এবং প্রাকৃতিক সংস্থান ব্যবহার করে ডাউনটাউন বাসিন্দা ও বেড়াতে আসা মানুষকে আকৃষ্ট করবে।

"ডাউনটাউন পুনরুজ্জীবন উদ্যোগটি স্থানীয়দেরকে এমন কৌশলী বিনিয়োগ করতে দেয় যা নিউ ইয়র্ক স্টেটজুড়ে সম্প্রদায়সমূহকে সমৃদ্ধি করতে দেয়," **গভর্নর হোকল বলেন।** "এইসব প্রকল্প নরউইচের ডাউনটাউন এলাকাকে রূপান্তরিত করতে এবং সেখানে বসবাস, কাজ ও কেনাকাটা করা মানুষের দৈনন্দিন জীবন উন্নত করতে সহায়তা করবে। এছাড়াও এটি কর্মসংস্থান সৃষ্টি ও স্থানীয় অর্থনীতিকে আরো উদ্দীপিত করার জন্য নরউইচের প্রয়োজনীয় সূচনা প্রদান করে।"

নরউইচ সিটি শেনাঙ্গ কাউন্টির কেন্দ্রের একটি মুখ্য জনসংখ্যা কেন্দ্র ও বাণিজ্য, শিক্ষা, সেবা ও পর্যটনের কেন্দ্র। নরউইচের পুনরুজ্জীবনের মূল উদ্দেশ্য হলো ঐতিহাসিক ভবনের পুনর্ব্যবহার করা, জনগণের স্থানকে উন্নত করা, পার্কের স্থান ও শিল্পকে উন্নত করা, সংযোগের প্রচার করা এবং যাতায়াতকারীদেরকে ডাউনটাউনে থাকতে এবং পর্যটকদের ডাউনটাউনে বেড়াতে আসতে আকৃষ্ট করা।

বিনিয়োগগুলি সাউদার্ন টিয়ার অঞ্চলে (Southern Tier Region) অর্থনীতিকে পুনর্জীবিত করতে এবং আরো সুযোগ তৈরি করতে গভর্নরের চলমান প্রয়াসের অংশ। DRI-এর নেতৃত্বে রয়েছে ডিপার্টমেন্ট অব স্টেট (Department of State) যারা প্রতিটি অংশগ্রহণকারী কমিউনিটিকে ডাউনটাউন এলাকার পুনরুজ্জীবিতকরণের জন্য একটি অনন্য রূপকল্প সামনে নিয়ে সুনির্দিষ্ট

প্রকল্পগুলো শনাক্ত করে একটি কৌশলগত বিনিয়োগ পরিকল্পনা প্রণয়ন করার এই সময়ে প্রযুক্তিগত সহায়তা প্রদান করছে।

DRI-র মাধ্যমে অর্থায়িত নির্দিষ্ট প্রকল্পসমূহ সম্প্রদায়ের কৌশলী বিনিয়োগ পরিকল্পনার একাধিক লক্ষ্য ও কৌশলকে সমর্থন করবে, যেমন, বিদ্যমান ভবনের পুনর্গঠন ও ভিন্ন উদ্দেশ্যে ব্যবহারের মাধ্যমে ব্যবসায়িক ও আবাসন সুযোগ সম্প্রসারণ; স্ট্রিটস্কেপের হাঁটার উপযোগিতা এবং জনগণের স্থান উন্নত করা; এবং শিল্প ও সাংস্কৃতিক সুযোগসুবিধা সম্প্রসারিত করা। DRI-র মাধ্যমে এইসব প্রকল্পে করা 9.7 মিলিয়ন মার্কিন ডলার পুনরুজ্জীবন প্রক্রিয়া অগ্রসর ও গতিবেগ বৃদ্ধির সাথে সাথে অতিরিক্ত সরকারি ও বেসরকারি বিনিয়োগ ব্যবহার করবে।

প্রকল্পগুলোর মধ্যে রয়েছে:

বিদ্যমান ভবনের পুনর্গঠন ও ভিন্ন উদ্দেশ্যে ব্যবহারের মাধ্যমে ব্যবসায়িক ও আবাসন সুযোগ সম্প্রসারণ

ডাউনটাউন নরউইচ বুটিক হোটেল তৈরি - DRI পুরস্কার: 3,360,000 মার্কিন ডলার
একটি নতুন বুটিক হোটেল তৈরি যা ডাউনটাউন নরউইচের কেন্দ্রবিন্দুতে আনুমানিক 45টি হোটেল রুম তৈরি করবে। হোটেলটিতে এছাড়াও একটি ইভেন্ট কক্ষ এবং একটি ক্যাফে থাকবে।

আনগুয়েন্টিন ভবন পুনর্বাসন - DRI পুরস্কার: 3,006,000 মার্কিন ডলার
দীর্ঘদিন খালি থাকা ঐতিহাসিক একটি ভবনকে সক্রিয় করতে 10,000 বর্গফুটের বেশি স্থান পুনর্গঠন করে নতুন বাণিজ্যিক স্থান ও আনুমানিক দুই ডজন নতুন অ্যাপার্টমেন্ট তৈরি করা।

হেরিটেজ ভবন পুনর্বাসন - DRI পুরস্কার: 292,000 মার্কিন ডলার
একটি স্বাস্থ্যকর খাদ্য বাজার ও স্থানীয় ব্রিউয়ারি দিয়ে ঐতিহাসিক হেরিটেজ ভবন সক্রিয় করা।

15-19 লাকাওয়ানা অ্যাভিনিউ পুনর্বাসন - DRI পুরস্কার: 140,000 মার্কিন ডলার
নরউইচের সবথেকে পুরনো কিছু ভবনে অ্যাপার্টমেন্ট ও খুচরা বিক্রির স্থান তৈরির জন্য ফ্যাসেড স্থাপন ও অভ্যন্তরীণ সংস্কার করা।

ডাউনটাউন নরউইচ ক্ষুদ্র প্রকল্প অনুদান তহবিল স্থাপন - DRI পুরস্কার: 600,000 মার্কিন ডলার
সম্পত্তির মালিকদের তাদের ভবন উন্নয়ন বা জনগণের স্থানের সৌন্দর্যবর্ধনে সাহায্য করতে একটি ম্যাচিং অনুদান তহবিল তৈরি করা।

স্ট্রিটস্কেপের হাঁটার উপযোগিতা এবং জনগণের স্থান উন্নত করা

আমেরিকান অ্যাভিনিউ স্ট্রিটস্কেপ উন্নত করা - DRI পুরস্কার: 470,000 মার্কিন ডলার
একটি নিরাপদতর ও আরো স্বাগত আমেরিকান অ্যাভিনিউ তৈরি করা যেখানে আরো ভালো বাতির ব্যবস্থা, আরো সুযোগসুবিধা, এবং একদম নতুন চেহারা ও অনুভূতি থাকবে।

ইস্ট, ওয়েস্ট, এবং লাইব্রেরি পার্ক উন্নত করা - DRI পুরস্কার: 1,097,000 মার্কিন ডলার
কর্মসূচি বিস্তৃত করা এবং আরো ইভেন্টের সমর্থনে নরউইচের তিনটি সেন্ট্রাল পার্কের
হালনাগাদকরণ

শিল্প ও সাংস্কৃতিক সুযোগসুবিধা সম্প্রসারিত করা

**শেনাঙ্গ শিল্প পরিষদের মার্টিন ক্যাপেল থিয়েটারের হালনাগাদকরণ - DRI পুরস্কার:
570,000 মার্কিন ডলার**

আরো ভালো সার্বিক অভিজ্ঞতার জন্য মার্টিন ক্যাপেল থিয়েটারে বসার ব্যবস্থা, বাতি এবং
অডিও-ভিজুয়াল সরঞ্জাম হালনাগাদ করা।

কলোনিয়া থিয়েটার হালনাগাদকরণ - DRI পুরস্কার: 165,000 মার্কিন ডলার

নতুন ও উন্নত বসার ব্যবস্থা, ঐতিহাসিক মার্কিতে একটি ডিজিটাল সংযোজন এবং আরো
পরিবারবান্ধব বিনোদনের বিকল্প দ্বারা কলোনিয়া থিয়েটার হালনাগাদ করা।

নিউ ইয়র্ক স্টেটের সচিব রবার্ট জে. রড্রিগেজ বলেন, "এই ডাউনটাউন পুনরুজ্জীবন
উদ্যোগের অর্থ নরউইচ সিটির ডাউনটাউনকে একটি কর্মকাণ্ডের প্রাণবন্ত কেন্দ্রে পরিণত করার
এর প্রয়াসকে বলীয়ান করে এবং একইসাথে এর চারু ঐতিহাসিক চরিত্র ফুটিয়ে তোলা অব্যাহত
রাখে। প্রকল্পসমূহ আনগুয়েন্টিন ভবন পুনর্বাসন করে অতি প্রয়োজনীয় বাণিজ্যিক ও আবাসিক
স্থানে পরিণত করে; ডাউনটাউন নরউইচের কেন্দ্রে একটি নতুন বুটিক হোটেল তৈরি করে;
মার্টিন ক্যাপেল ও কলোনিয়া থিয়েটারে বাতি ও বসার ব্যবস্থা উন্নত করে; এবং সিটির ইস্ট, ওয়েস্ট
ও লাইব্রেরি পার্কগুলিতে হালনাগাদকরণের কাজ করে। এই বিনিয়োগগুলি সেন্ট্রাল নিউ ইয়র্ক
অঞ্চল ও সম্পূর্ণ স্টেটের এই বিশিষ্ট গন্তব্যে বাসিন্দা ও দর্শকদের আকৃষ্ট করার কাজে অবদান
রাখবে। নরউইচের বাসিন্দাদের অভিনন্দন, এবং আমি এইসব প্রকল্পের সাফল্য দেখার জন্য
উন্মুখ।"

**এম্পায়ার স্টেট ডেভেলপমেন্টের (Empire State Development) প্রেসিডেন্ট, প্রধান
নির্বাহী কর্মকর্তা এবং কমিশনার হোপ নাইট বলেন,** "এই সাউদার্ন টিয়ার সিটিটি ইতিমধ্যেই
একটি শেনাঙ্গ কাউন্টি কেন্দ্র, কিন্তু শহরের পার্ক, সড়ক ও শিল্প ভেন্যুর এই হালনাগাদকরণ
নরউইচকে বাসিন্দা ও পর্যটক সকলের জন্য আরো আকর্ষণীয় করবে। একটি নতুন হোটেল
থেকে এবং একটি ঐতিহাসিক ভবনকে ব্রিউয়ারিতে পরিণত করা পর্যন্ত এবং থিয়েটারের
উন্নয়নকাজের মাধ্যমে মানুষ কাজ, খেলাধুলা ও বাস করতে চাইবে এমন একটি স্থানে DRI
বিনিয়োগ করছে।"

**নিউ ইয়র্ক স্টেটের হোমস এবং কমিউনিটি রিনিউয়াল (New York State Homes and
Community Renewal) কমিশনার রুথঅ্যান ভিন্সাউস্কাস বলেন,** "ডাউনটাউন
পুনরুজ্জীবন উদ্যোগ আমাদের ডাউনটাউনগুলিকে মানুষের বসবাস ও কাজের জন্য
সমৃদ্ধশালী সম্প্রদায়ে পরিণত করার একটি সফল কৌশল হিসেবে প্রমাণিত হয়েছে। আজকে
নরউইচে অর্থায়িত নয়টি প্রকল্প ডাউনটাউনে বাসিন্দাদের আকৃষ্ট করতে আরো মানসম্পন্ন

আবাসন বিকল্প ও সুযোগ সুবিধা প্রদান করবে, এবং একইসাথে শহরের ক্রমবর্ধমান শিল্প ও সংস্কৃতি শিল্পখাতের দর্শক অভিজ্ঞতা উন্নত করবে।"

স্টেটের সিনেটর ফ্রেড আকসার বলেন, "নরউইচ সম্প্রদায়ের আরো অনেক আগেই অ্যালবানির মনোযোগ পাওয়া উচিত ছিলো এবং এই পুনরুজ্জীবন তহবিলগুলি আমাদের সম্প্রদায়ে নতুন প্রাণসঞ্চার ও সুযোগ আনতে সাহায্য করবে।"

অ্যাসেম্বলি সদস্য জোসেফ অ্যাঞ্জেলিনো বলেন, "নরউইচ সম্প্রদায়ে এমন বলিষ্ঠ ও সার্বিক বিনিয়োগ হতে দেখে আমি খুশি যা আমাদের বাসিন্দাদের জীবনযাত্রার মান উন্নত করবে এবং আমাদের সাংস্কৃতিক আবেদনকে জোরদার করবে। আমাদের ডাউনটাউন এলাকায় পথচারীদের ট্র্যাফিকের ব্যবস্থা করা এবং আবাসনের স্থানীয় সুযোগ প্রদান করা আমাদের ক্ষুদ্র ব্যবসা, আমাদের বাসিন্দা এবং সম্পূর্ণ পর্যটন অর্থনীতির জন্য বিজয় যেহেতু আমরা আমাদের স্টেটের সাউদার্ন টিয়ার অঞ্চল গঠনে কাজ করছি। নরউইচের একজন আজীবন বাসিন্দা হিসেবে আমি সেই স্টেকহোল্ডারদের ধন্যবাদ জানাতে চাই যারা এই অর্থের পক্ষে জোরালোভাবে কথা বলেছে এবং আমি এইসব প্রকল্প বাস্তবায়িত হতে দেখার জন্য উন্মুখ। "

ডাউনটাউন পুনরুজ্জীবিতকরণ উদ্যোগ (Downtown Revitalization Initiative)

নিউ ইয়র্ক স্টেটের DRI, তার অর্থনৈতিক উন্নয়ন কর্মসূচির একটি ভিত্তি, যা ডাউনটাউনের আশেপাশের এলাকাগুলোকে প্রাণবন্ত কেন্দ্রে রূপান্তরিত করে যা উচ্চ জীবনমান সরবরাহ করে এবং পুনর্নির্মাণ, ব্যবসা, কর্মসংস্থান সৃষ্টি এবং অর্থনৈতিক ও আবাসন বৈচিত্র্যের জন্য চুম্বক হিসেবে কাজ করে। এম্পায়ার স্টেট ডেভেলপমেন্ট (Empire State Development), হোমস অ্যান্ড কমিউনিটি রিনিউয়াল (Homes and Community Renewal) এবং NYSERDA-এর সহায়তায় ডিপার্টমেন্ট অফ স্টেটের নেতৃত্বে, DRI একটি অভূতপূর্ব ও উদ্ভাবনী "পরিকল্পনা-তারপর-বাস্তবায়ন" কৌশলের প্রতিনিধিত্ব করে যা তাৎক্ষণিক বাস্তবায়নের সাথে কৌশলগত পরিকল্পনা করে এবং এর ফলে কম্প্যাক্ট, হাঁটারযোগ্য ডাউনটাউন যা পাবলিক ট্রানজিটের ব্যবহার এবং ব্যক্তিগত যানবাহনের উপর নির্ভরতা হ্রাস করে রাষ্ট্রের সাহসী জলবায়ু লক্ষ্য অর্জনের পাশাপাশি নিউ ইয়র্ক স্টেটকে কোভিড-19 মহামারীর প্রভাব থেকে এর অর্থনীতি পুনর্নির্মাণে সাহায্য করার একটি মূল উপাদান। DRI সম্পর্কে আরো তথ্য পাওয়া যাবে [এখানে](#)।

###

আরো সংবাদ পাওয়া যাবে এখানে www.governor.ny.gov-এ
নিউ ইয়র্ক স্টেট | এক্সিকিউটিভ চেম্বার | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[আনসাবস্কাইব করুন](#)